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uso de las facultades que La Ley le confiere CERTIFICAT el Acta NoActa 73-2021 de Sesión

oíclinaria colebrads por ia Honorable Corpcracrón lL4unicipai d* San Vieent* Cenleneri+

Departamento de Santa Bárbara ei dia iunes primerCI (ü1)cie lebrero del dos mii verntiuno (2ü2ii.

Presidio la sesión el señor alcalde ftlunicipal Dagoberto Licona Cortes, asistido de la vice alcaldesa

iiilayra Yarzeny ñni:it-. Iigr."ris ,v lis s*ii:r*s tegiCcres sfi sr.t *rdeiit Ja'",isr Ii:rlfi,-r* Ü!e¿ l',{*rn.hr*tr:,

Regidor Primero, Santos lsabel Pérez Rodríguez regidor segundo, Zulma Torres regidor tercero,

üscar [dgardo Zaldívar Mejia residoi ru;rtc. Conta,rdc con la presen*ia del C*nirsi,;üa{ic ll*]"rici;,í,l

y Miembros de la Comisión üiudadana de Transparencia. Ante ei suscrito secretario municipai que

da fe, siendo las tres de la tarde (3:00 p,m.) se procede de la forma siguiente confornne agenda. 1. El

señor aicaldü üüil'rprülió ei qtiórui"n y dio por abierto ia sesión, 2. §e dio leciui'a a ia agenda la cuai se

aprobó sin ninguna modificación. 3. Se dio lectura al acta anterior la cual fue aprobada y firmada sin

ninguna modifi*acién 4" Lectura de correspcn,Jencia 5. lnforu-¡es vari,¡s 6. Ei sen*r Alcald* preserta

informes. 7. Asuntos Varios - Participación Ciudadana 8. Acuerdos y resoluciones g. Cierre de la

sesión. DE§ARROLLO 4...5...6...7... 11. ,Acuerdos y Resoluciones 4^ Aeuerdos de

üorrespondencía. 4.f Vista ia solicitud de dominio Pleno de un lote de ubicado en el Barrio tl
Tanque de esta Población presentada por Yonger Paz López. La Corporación Municipal en uso de

las facultacÍes qi;e ia 1ey le c+nfiers preulc a res*lver aeu*rda r*mitw el *xp*di*nt* a ia .ofi*irr* de

Catastro Municipal a fin que emita el informe correspondiente. 4.2 La Honorable Corporación

Municipal en uscr de las facultades que la ley le confiere por unanimidad de sr"¡s mieml¡ros presentes

acu¡erda denegar ia soiicitud presentada por el üiub Rotario Santa Bárbara distrito 425ü por falta de

presupuesto.4.3 La Honorable Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley le confiere

por unanimiilad de sus miembr*s presentes ac*erda denegar ia soiicitud i:resentaCa por .Jerssrra

Paola Torres Zaldívar directora del Centro de Educación Media Gubernamental "Tácnico San

Vicente" ya que el instituto desde año pasado 2020 ha estado sin vigilancia y sus autoridades no

habian solicitado la misma en vista y argumentándose es esio la corporación considero que nü üs

necesario. 4.4 La Honorable Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley le confiere

¡r*1" unanirnida* ds sus nierrbros preseittes acuerda aprobar la sclirit*d pres*ntaCa por si srrrÜCI iJ*

campesinos que cultivan en el sector Aguagua ya que con esto se contribuye a mantener la

economía local y la buena seguridad alimentaria nutricional del municipio. 4.5 Vista la solicitud de

Fermiso para ejercer pequeña niinería no Metálica parala extraccion de agregados de grava y arena

presentada por el Abogado Henrry Josué Barrera Bueso en su condición de apoderado legal de la

Scciedad l'4ercantil d*n*minada Constructcra y Traspcrl*s Mary" S, A. dr C,V Esia Crrpoi"a*ión

Municipal en uso de las facultades de que esta investida, por unanimidad de sus miembros

presentes y en aplicación a los artículos'12-A numeral 4, y articulo 25 numeral 0'1 v 11 de la ley de

municipahdades vigente acuerda denegar dicha solicitud y en amparo a los paránretros estipuiados

según acta de cabildo abierto V-2017 de fecha 01 de octubre del año 2A17 el cual la corporación



Municipal sometió a asamblea una solicitud de la misma caracterización y en la que la asambiea por

unanimidad ilil *$lrjljier*n cle *cuerrJc en 1a a;:r*i:a:i*n l+r crnsiderar qLr* s* ;*fenla a *n gr"upr d*
personas del municipio que esa es su fuente de ingreso, 5. Acuerdos de informes varios 5.1 La

CorBoración l!4unicipal en ilso de las facultades que la ley le conflere por unanimiciarJ de si.¡s

mrenrbros presentas acuerda autúnzar las acciones y erogacroiles corrúspüneiisle para ¡ievar a rabo

ia programación especial en el marco del día del amor y la amistad coordinado por la encargada de

ia *fl*ina l'.1,;ni+ipal d* la niñ*-,: ,r ji¡,¡sniu* §.? \,1!st* 
:¡ sr:aii¡ed'+ *! inf+rn* pr"*t*nt*cl; p,::r !a

encargada de catastro de devolución de medidas de un predio soiicitado en dominio pleno por:

Gahriel Alernan Moreno, La Corporación Municipai en uso de las facultades que la ley le confier-e

acuerda otorgar üorninio Pleno a: Gabrrei Aieman {v{oreno de un solar ubicado en el üarrio [i
cascajal de esta población. Artículo 70 de la ley de municipalidades vigente. 5.3 Visto y analizado el

inf*rme presentnd* p*r la *ncarga,,fa rie c;atasirl Ce J.¡,¡oii"rcrc'n de medi.Jas d* xn pr*di* s*lir;ltad*

en dominio pleno por: Rene Lainez Aleman. La Corporación Municipal en uso de las facultades que

la lev le confiere acuerda otorgar Dominio Pleno a. Rene Lainez Aleman de un solar ubicado en el

Barrio El ühichipaie de esta pobiación. Articulo 7ü de ia iey de municipalidat1es vigente. 5.4 Visto y

analizado el informe presentado por ia encargada de catastro de devolución de medidas de un

i:redic s*iintadn *¡: C+*:rn!* r!*n* por" li4aría L*urd*s Fére¿, La C*r§*r*cirn l,¡{uni*i;:*i e¡ uso d* ias

facultades que la ley le confiere acuerda otorgar Dominio Pleno a: María Lourdes Pérez de un solar

ubicado en el Barrio EI Tanque de esta población Artículo 70 de la ley de rnunicipalidades vígente.

5.5 Visto y analizado el informe preseniado por ia encargada de catasiro de devoiucion de medicias

de un predio solicitado en dominio pleno por: Kelvin Josué López Amaya, La Corporación Municipal

sn ij$ü Ca ias {*rultndes fiLre ia l*1, ie confiere acuerda *torgar Dcmir:ic Plen* a: Keluirr ,.iosue Lopez

Amaya de un solar ubicado en el Barrio El Tanque de esta población. Artículo 70 de la ley de

municipalidades vigente. 6. Acuerdos de informes presentados por el señor alealde S.3 L"a

Corporación fulunicipal en uso de ias facuitades que la ley le confiere pür unaninlidad üü su$

miembros presentas acuerda aprobar los fondos para Ia compra del kit de bioseguridad y entregar

a i** niños ,v ninas d* hs difereiltes rer:trts sdr"¡cafivos üürflo apCIy0 a !as h,uenas fráctices *n la,¡*r

de la no propagación del Virus Covid-19. 7 Acuerdos de asuntos varios 7.2 La Corporación

Municipal en uso de las facultades que la iey le confiere por unanimidad de sus miembros presentas

ratifica que ei Ei regidor Primero Javrer enrique üiaz Membreno participo en ia las ses¡ones de

corporación Municipal de forma virtual a través de la Plataforma Virtual Zoom durante el tiempo de

permiso iegal que nhtuvo el 3'1 de agr:stc de! an* ?0?* con *l entendido que n0 cbtuvo 1a facr"¡ita d*
voz ni voto. Acuerdo de Participación Ciudadana 7.5. La Honorable Corporación Municipal en uso

de las facultades que la ley le confiere en pleno de manera unánime y en respuesta a los vecinos del

barrio la lleñona acuerda la aprobación pai'a que el señor alcaitje municipal efectué todas ¡as

acciones y erogaciones correspondientes para llevar acabo de momento el Proyecto de

aicanterlllanrlc Sanrtarl* en dicho Barr"ia, cuandr: se ,;':nsidere **ntar con !*s fondos necesarios y

requeridos. 7.6 La Honorable Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley le confiere

en pleno de manera unánime y en respuesta a lcs vecinos del barrio El Centro acuerdan enviar una

comisión para que efectué una inspección en dicho seclor para luego dar una respuesia favorabie a

beneficio de todos, ya que se consideró que es un problema en el cual también la corporación se

rnira invoixcrada *n el sentidc flUe eS Lrn serv!+ir quü üüm0 vecinos se tes Cebe pi-esrar en cnmpleta

y buenas condiciones, 12. No habiendo más que tratar se da por cerrada la sesión. Firma Dagoberto



Licona Cortes Alcalde Municipal, firma Mayra Yarzeny Ramos Ramos Vice-Alcaldesa y los señores

regidares er su *i-*en. firma Javr*i [nriqu* Díaz lt4*mhr*ñn, firma Santas isahel Pérez fi.*drígxcz

Regidor segundo, firma Zulma Torres Regidor Tercero, firma Oscar Edgardo Zaldívar Mejía Regidor

Cuarto, firma y sello It4ario Josué Ramos Ramos. Secretario Municipal--Es CONFORME A SU

üRiülNAl.-Exiendida en §an Vicente üentenaric, Ü.8. a k:s dc,s Oias dei nres üe ffiarzü dei dos n'¡ii

veintiuno.

Ramos
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CERTIFICACIÓN DE PUNTO DE ACTA
pr t;1rr'¿ssrilfl §*crelari* l,,lurricipai de §ai \,iic*nle üentenerir üspafiam*nia d* §arria Hárbara iln

uso de las facultades que La Ley le confiere CERTIFICAT el Acta NoActa 74-2A21 de Sesión

orrJinaria celehrada por la Honorable C*rnoración Municipai de San Vic*r:t* tentenarín,

Departamento üe Santa Bárbara el dia iunes quince (15) üe febrero dei cjos mii veintiuno'\'2Ü21i.

Presidio la sesión el señor alcalde Municipal Dagoberto Licona Cortes, asistido de la vice alcaldesa

I'u4a;ria i/arzc*y itari*g RÉii-rcs, y lcs iler"iores reEidores en su ortlen. "lavist [niiqu* Dia; it'4erylbrcñc

Regidor Primero, Santos lsabel Pérez Rodriguez regidor segundo, Zulma Torres regidor tercero,

0scar Edgarclo Zaldívar Mejia regidcr cuarto, **ntande cnn ia pr*senci* iie Jts lliernhrcs d* la

Comisión Ciudadana de Transparencia. Ante el suscrito secrelarro municipai que da fe, siendo las

tres de la tarde (3:00 p.m,) se procede de la forma siguiente conforme agenda: 1. El señor alcalde

comprobo ei quorum y dio por abiertc la sesión, t. §e dio ieclura a la agenda ia cuai se aprobó sin

ninguna modificación. 3. Se dio lectura al acta anterior Ia cual fue aprobada y firmada sin ninguna

nr*dificación 4. Le*lura de c*rresp*nCericie S" lnfor;nes vari,,:s S. i]*minir:s Fl*ncs 7" ff s*ñ*t

Alcalde presenta informes. 8. Asuntos Varios 9. Acuerdos y resoluciones 10. Cierre de la sesión.

DESARROLLO 4.."5...0"..7...8...9. Acuerdos y Resoluciones 4. Acuerdos de Correspondencia,

4.f Vista la soliciiud de dominio Pleno de un ioie de ubicado en el Barrio ia Penona de esla

Población presentada por Rosa Maria Amaya Rodríguez. La Corporación Municipal en uso de las

facuitades Gue ia ley le confiere previo a resoiver acuei'da remitir el exp*diente p l* oficine d*

Catasiro Municipal a fin que emita el informe correspondiente. 4.2 Vista la solicitud de dominio Pleno

de un lote de ubicado en el Barrio El Chichipate de esta Población presentada por Mirian Berali

Rodriguez Lainez. La üorporacion füunicipai en uso de las faculiades que la ley ie confiere previo a

resolver acuerda remitir el expediente a la oficina de Catastro Municipal a fin que emita el informe

corr*spondiente. 4.3 La Honrrable Carporaci.*n l,,ilunicipal en usc de ias facuitades cue la iey ir'

confiere por unanimidad de sus miembros presentes acuerda aprobar la solicitud presentada por el

Licenciado Eugenio Zaldívar Lara director rlel Centro de Educación Básica Francisco Morazán la

cual será aiendiria de acuerdo a la capacídad financiera de la aicaldía. 5. Acuerdos de informes

varios 5.1 La Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley Ie confiere por unanimidad

aprueba las ampliaci,:nes entre asigrraciones presupuestai"ias desatrciiadas en l*s punlos !',1'5'1 y

5.2. 5.3 Visto y analizado el informe presentado por la encargada de catastro de devolución de

medidas de un predio solicitado en dominio pleno por": Yonger Paz López. La Corporación Municipal

sn uso de las faculiades que ia ley le confiere acuerda otorgar üominio Pieno a: Yonger Paz López

de un solar ubicado en el Barrio El Tanque de esta población. Artículo 70 de la ley de

nrunicipalidades vigente. 7. Acr¡erdos de informes presentarf*s por etr señor alealde '{ 
"2 l*a

Honorable Corporación Municipalen uso de las facultades que la ley le confiere por unanimidad de

sus miembros presentes acuerda aprobar los fondos y autorizar al señor alcalde para que efeciuá

todas las acciones y erogaciones correspondientes para ejecutar ia compra de iámparas de

alumbrado público para reparar totalmente en cada barrio y colonia del Municipio. 7.3 La Honorable

Corporación Municipai en usCI de las facultades que ia iey le confiere poi unarirnldad ie sus



miembros presentes acuerda aprobar los fondos y autorizar al señor alcalde para la contratación de

maqi-linaria: toiqr,r*ifr y Retr+ ccmü apo:/rl a la rn*cuinaria *ncargada pare *l niantsnimlenlrr cie las

calles de tierra del Municipio y para realizar balastreo a las mismas. 7.4 La Corporación Municipal en

uso de las facultades que ia ley le confiere pcr ,;nanrmidad de sus rniernbi'c*c presentes acuerCa

auiorizar ai señor aicaide para qüe eÍectúe 
.rocias ias acciones y eiügaciünes Lürresporltrentes pai"a

iniciar los proyectos de infraestructura (carretera) aprobados y reflejados en el presupuesto,

ir-:cir-tvcncic *n inri*s ia i,'¡stelaci*il de airenl*i:iiad* saniiai"i* ,;ar* *'¡iiar plal"r{*fi*s ,} futr:nr. ?"*q La

Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley le confiere por unanimidad de sus

miembros presentes acuerda hacet ei pago como conrpiemento de forma r*trcaclil,a a !a Jefe d*
catastro Belkis Xiomara Üasteilanos Sarmieiiio por el trenrpu de iicencia oe ¡rraternidad de esta piaza

tal y como había sido aprobado ya en el presupuesto municipal vigente. 7.6 La Honorable

*rrporeción f\,'luniciña! *il usil de las faruitade* ,i* üLr* esta irvestirJa, por un;inir¡iel,rd Ce su*
miembros presentes yen aplicación a los artícuios 12-A numeral4,y articulo 25 numeral 01 y 11 de

la ley de municipalidades vigente acuerda nuevamente denegar la autarización para perrnisü ¡:ara

e1ercer pequeña ¡rlnería no Metálisa para la extracción de agregados de grava y arena en ei sec,ior

del valle de Tencoa en Ia jurisdicción del municipio de San Vicente Centenario en amparo a los

üaiám*ir,"r.q ertlnuimdos segu* mci;¡ de cabiidc abrei-tc'J-2A17'J* fecha *'i d*,*ciubr* drlano ?*i7 q,i

cual la corporación Municipal sometió a asamblea una solicitud de la misma caracterización y en la
que la asamblea por unanimidarj no estuvieron de acuerdo en la aprcbación por considerar cue $e

afecta a un grupo de personas del municipio que esa es su fuente de ingreso. I Acuerdos rfc
asuntos varios 8.1 La Honorable Corporación Municipal en uso de las facultades que la ley le

rr:nfi*re por Lllmnimidacl de *irs ilismbros presentes acuercla continusr ltn las investigacii:nes

legales en cuanto al pago de dientas del regidor Primero Javíer Enrique Díaz Membreño. 12. No

habiendo más que tratar se da por cerrada la sesión. Firma Dagoberto Licona Cortes Alcakl*

Municipai, firma lvlayra Yarzeny Ramos Ramos Vice-Alcaidesa y ios señores regidores en su ürurn:
firma Javier Enrique Díaz Membreño regidor primero, firma Santos lsabel Pérez Rodríguez Regidor

s*rLndn, lirn¡a Zuirna T{:,res Regtior- rercerc. íirme Oscar ECgar,l* Zaldivar ltl*jía R*gidor Cuarto,

firma y sello Mario Josué Ramos Ramos. Secretario Municipal-Es CONFORME A SU ORIGINAL-,
Fxtendida en San Vicente Centenario, S.B. a los 02 días dei mes tje marzc del dos mil verntiuno ----

Ramos Ramos


